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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Εάν τρωθεί το κύρος της 
δικαιοσύνης, έχουμε πρόβλημα ως κοινωνία»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στην απογευματινή εκπομπή «Κεντρική Ελλάδα Καλησπέρα» 
του τοπικού τηλεοπτικού σταθμού TRT, που προβλήθηκε την 
Τρίτη 24 Μαρτίου 2026, ήταν καλεσμένος του δημοσιογράφου 
Σωτήρη Πολύζου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος 
και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος.

Ο Σεβασμιώτατος, αναφέρθηκε αρχικά στον επετειακό εορτασμό των 100 χρόνων 
από τη θεμελίωση του πρώτου Ιερού Ναού της Ευαγγελιστρίας στη Νέα Ιωνία, 
τονίζοντας τη βαθιά πίστη και το εκκλησιαστικό ήθος των πρώτων προσφύγων, 
επισημαίνοντας πως «από τις πρώτες μέριμνες που κάναν ήταν να βρουν τον τόπο 
της λατρείας τους», ενώ πρόσθεσε ότι «οι ίδιοι οι κάτοικοι θεμελίωσαν και πάλι 
τον σημερινό ναό, που είναι αριστουργηματικός», αναδεικνύοντας έτσι τη 
ζωντανή συνέχεια της παράδοσης και της συλλογικής προσφοράς.

Στη συνέχεια, στάθηκε στη δοκιμασία που βιώνει η ελληνική κοινωνία με αφορμή 
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την υπόθεση των Τεμπών και τις δικαστικές εξελίξεις, εκφράζοντας την αγωνία 
του για τη διατήρηση της εμπιστοσύνης στους θεσμούς. Όπως ανέφερε, 
«προσεύχομαι και εύχομαι να διασωθεί το κύρος της δικαιοσύνης. Εάν τρωθεί 
αυτό το κύρος, σε αυτόν τον τόπο έχουμε μετά πρόβλημα», προσθέτοντας ότι 
«έχουμε ανάγκη να νιώθουμε ότι είμαστε σε ένα κράτος δικαίου».

Έπειτα, αναφέρθηκε στη συμμετοχή του σε διεθνές συνέδριο στη Βοστώνη, 
αφιερωμένο στον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας Αναστάσιο, μιλώντας για την 
προσωπικότητά του. Όπως σημείωσε, «πήγε να θεμελιώσει μια αληθινή Εκκλησία 
του Χριστού για όλους τους ανθρώπους» και «δεν πήγε εκεί για να ασκήσει κάποια 
εξουσία. Πήγε για να διακονήσει όλο τον λαό της Αλβανίας», ενώ τόνισε πως 
υπήρξε «μια οικουμενική προσωπικότητα». Ιδιαίτερη αίσθηση προκάλεσε η 
αναφορά του ότι μέσα από τη διακονία του «ο λαός είδε το βλέμμα του Θεού».

Συνεχίζοντας, αναφέρθηκε στη ζωή της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική, 
επισημαίνοντας ότι «είναι ένα φαινόμενο στην Αμερική σήμερα» η προσέλευση 
προτεσταντών στην Ορθοδοξία, διευκρινίζοντας πως «το τελευταίο που μπορούμε 
να μας κατηγορήσουν είναι ότι κάνουμε προσηλυτισμό. Προσέρχονται οι ίδιοι γιατί 
αναζητούν κάτι διαφορετικό».

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε και στη συμμετοχή των πιστών στη λατρευτική ζωή της 
Εκκλησίας, τονίζοντας ότι «παρατηρούμε μια μεγάλη προσέλευση πιστών στους 
ναούς μας», ενώ, όπως είπε, «έχουμε πολύ μεγάλη προσέλευση στη Θεία Κοινωνία 
και μεγάλη συμμετοχή στους Χαιρετισμούς», γεγονός που αποτυπώνει τη 
βαθύτερη πνευματική αναζήτηση των ανθρώπων. Παράλληλα, υπογράμμισε ότι 
«είναι το ελάχιστο στους γονείς να προσευχόμαστε για τις ψυχές αυτών των 
παιδιών».

Ολοκληρώνοντας τη συνέντευξή του, αναφέρθηκε στη συνάντησή του με τον Νίκο 
Λυγερό και στην πρόταση πολιτισμού που του παρουσιάστηκε, επισημαίνοντας τη 
σημασία της σοφίας και της προνοητικότητας στη ζωή των ανθρώπων, τονίζοντας 
χαρακτηριστικά ότι «ο σοφός και ευφυής άνθρωπος δεν προφητεύει, μπορεί όμως 
να προβλέψει», για να καταλήξει με τη διαπίστωση ότι «μακάρι να έχουμε σοφούς 
ανθρώπους να προλαβαίνουμε πράγματα».
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